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Cidadãos da União Europeia se preocupam com defesa e
segurança antes das eleições de junho

BRUXELAS - A invasão da Ucrânia  pela Rússia está na vanguarda das mentes dos cidadãos da
União Europeia, com defesa e segurança vistos como temas centrais  nas campanhas eleitorais
antes das eleições de junho, de acordo com um estudo divulgado ontem.
Em nível nacional, a defesa e  a segurança da UE é mencionada bd 1xbet primeiro lugar bd
1xbet nove países, bd 1xbet contraste com os sentimentos há cinco anos,  quando as últimas
eleições do Parlamento Europeu foram realizadas.
"A defesa e a segurança da UE estavam muito longe de ser  um assunto proeminente bd 1xbet
2024, antes da invasão da Ucrânia pela Rússia bd 1xbet fevereiro de 2024", disse a mais recente
 edição do Eurobarômetro do Parlamento Europeu.
O relatório, uma coleta de pesquisas de opinião bd 1xbet todos os 27 países da UE,  mostrou
que a defesa e a segurança - juntamente com a economia e o emprego - ocupam o terceiro lugar 
(31%) atrás da pobreza e exclusão social (33%) e da saúde pública (32%).
Alterações climáticas e o futuro da Europa seguem  de perto.
O Eurobarômetro também destacou que os cidadãos da UE classificam a defesa e a segurança
como prioridades principais para  reforçar a posição global da UE, à frente da segurança
alimentar e agricultura.
Voltando ao próximo mandato legislativo, a paz e  a democracia são consideradas as principais
prioridades a se defender nos próximos anos, à frente da proteção de direitos humanos,  da
liberdade de fala e de pensamento e do Estado de Direito.
A paz é o objetivo mais valorizado na Lituânia,  Letônia, Estônia e Finlândia. Nos países bálticos,
a beligerância da Rússia bd 1xbet relação à Ucrânia fez com que algumas pessoas  se
preocupassem bd 1xbet serem o alvo seguinte, enquanto a relação da Finlândia com a Rússia
piorou significativamente devido à adesão  daquele país à OTAN e à invasão russa da Ucrânia e
às sanções relacionadas.
O relatório também destacou um aumento da  interesse nas eleições de junho.
Aproximadamente 60% dos europeus disseram que estão interessados nas próximas eleições
europeias, um aumento de 11  pontos percentuais bd 1xbet relação a 2024, e 71% disseram que
é provável que votem.
A maioria dos entrevistados disse que votar  é ainda mais importante dada a situação global.
A pesquisa foi realizada entre 7 de fevereiro e 3 de março bd 1xbet  todos os 27 países da UE.
No total, 26.411 entrevistas foram realizadas.
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